

## 油菜花

春天到了,有人喜欢红艳的山茶花,有人喜欢碧绿的柳树,还有人喜欢粉嫩的桃花。而我喜欢的是金灿灿的油菜花。

远处,一片像金色海洋似的油菜花,引起了人们的注意力。那一片金黄金黄的油菜花再配上或浓或淡的新绿,好像给大地穿上了一件美丽的新花衣。忽然,从远方吹拂来了一阵微风,伴着一股股淡淡的清香,让我情不自禁地走到美丽的油菜花旁,我迫不及待地,把鼻子凑近花朵,花香浓浓的。我认真仔细地观察起来,这些小小绿色枝干上,挂着一张张小小的绿叶子,枝头上开着小小的花朵。金黄的花瓣中,淡黄色的花蕊拖着一根翠绿色的花心,整个花朵就像一只黄蝴蝶,与其他的小伙伴跳舞飞翔。

这儿一丛,那儿一簇,到处都是油菜花,我简直进入了花的海洋。忽然,又吹起一阵微风,油菜花在风中翩翩起舞,那景色真是美极了!

小记者 郑好

## 我的心儿怦怦跳

叮铃铃,上课铃响了,教科学的潘老师将一大叠试卷摔到了讲台上,同学们都吓得瑟瑟发抖,她拉下脸说:“早上的考试,你们班成绩一塌糊涂。”说完,她便开始念成绩了。

看着同桌只考了55分,我的心里紧张极了。心想,如果我考很差,那岂不是要回家吃加餐“竹笋炒肉”?终于发到我的试卷了,我用一只手蒙住眼睛,半晌才战战兢兢地用一只颤抖的手慢慢移开一点点被我遮住分数的试卷,一个鲜红而又刺眼的8映入了我的眼帘。天那,我心里暗暗惊讶:我怎么会只有80多分呢?我的科学可是从来没有考过90分以下的呀!可潘老师还说了句让我最害怕的事:试卷带回家给家长签字,不然扣积分!

放学后我回到家吃完晚饭,胆战心惊地拿出科学试卷,妈妈拿来看了看,签上名字,数落了我一句:“科学课代表还考那么差,你到底羞不羞呀?”

小记者 伊芮萱

## 给妈妈的一封信

亲爱的妈妈:  
您好!

妈妈,感谢您给了我生命,感谢您十多年来对我无微不至的照顾,是您让我衣食无忧,在此我想对您说声:谢谢!

妈妈,不知道您是否还记得,在我八岁的时候,我看见您蹲在家门口的小溪旁洗衣服,我想帮您,可是您却说:“可可,妈妈不累,你自己去学习吧!”

妈妈,我知道您是口是心非,只想让我把精力都放在学习上罢了,但我想对您说:妈妈,我可以帮您的。我真的很想助您一臂之力。

时间如白驹过隙,眨眼间,我已经从不懂事的小孩儿变成了一位少年,您也从以前的青春年华变成了如今的年过不惑。不管风吹雨打,您一如既往地护送我到学校,让我在知识的海洋里自由翱翔,广交益友。如果没有您,我不会有这么美好的生活,在此,我再一次衷心地谢谢您!

祝工作顺利,身体健康!

您亲爱的小宝贝 小记者 叶奕可  
2021年12月16日

## 我的心儿怦怦跳

作业写快点,字要写好,知道没?奶奶一边说一边推着弟弟往门外走去,我心里在想:妈妈去进货了,弟弟跟奶奶走了,就没人来烦我啦,那我不就可以二话不说以最快的速度跑到楼下,一看没人,又跑楼上确定家里没人后,马上回到自己房间,拿出零食,打开电视,一边津津有味地吃着零食,一边看着电视。

我正看到最精彩部分的时候,忽然,听见楼下开门的声音。我赶紧跑到窗户前往下看,原来是邻居的开门声,我这才长呼了一口气。

可我刚坐下又弹了起来,咚咚咚,楼梯上传来了脚步声。这次真的是奶奶回来了,我赶紧手忙脚乱地拿起扫把,把地上和桌子上的零食末打扫干净。等我整理好了,奶奶和弟弟刚好走上来了,我虽然脸上镇定,可是心却一直怦怦跳。

小记者 叶笑葵

# 松阳县实验小学集团学校409班小记者来稿选登

本版指导老师 阙梅香

## 绿荫环绕的小花园

我们的学校有一个小花园,它就在教室旁边,里面长满了郁郁葱葱的大树,就像绿色的海洋。

下课了,我们都会到小花园去玩。一走进小花园,就看到了又高又大的樟树,足足有三层教学楼那么高,我们都要抬头仰望。夏天,骄阳似火,一片片密密麻麻的叶子遮住了太阳,好像一把绿色大伞,坐在长廊下可凉快了!

春天,花园里的长廊上长满了绿叶,绿叶间有许多一串一串像葡萄似的花,这是紫藤花。紫藤花就像花瀑一样给长廊披上了一条最亮丽独特的围巾。因为有紫藤的存在,我觉的春天仿佛就是紫色天地!

小花园旁边有一排桂花树,叶子碧绿碧绿。桂树就像一位位战士,挺立在草地上。四季桂细细的、小小的,好像一位位害羞的小姑娘。

从小花园出来是一条窄窄的鹅卵石,这里不仅是小花园,还是同学们成长的乐园。

小记者 何予希

## 我怕打针

我天不怕地不怕就怕打针。可今天学校通知四年级全体同学要到方舱医院接种疫苗,紧张的我都没办法正常呼吸了。

下午,妈妈带我来到了方舱医院,一到这里,我的汗毛就一根一根竖了起来。想起以前打针的样子我紧张得像十几只兔子在心里面乱跳。

终于轮到我了,登记了相关信息后,我们来到了打针窗口,看着护士拿着针筒正准备抽药水,我不由自主地哭了起来。护士阿姨凶巴巴地对我说:哭是没有用的。我偷偷看了护士阿姨的眼神,那可比英语何老师骂我时还要凶呢!后来护士走了,我以为不用打了,谁知叫了两位保安把我死死按住,将液体注射进我的手臂。那种疼痛,我一辈子也不想再试了,是一种既钻心又疼痛的感觉,根本不像有些同学说的被蚂蚁咬了一口。要不是在方舱医院,有的同学还以为我被绑架了呢!

话又说回来,打个疫苗就要哭成这样,事后想想真的有点汗颜。

小记者 郑雯馨

## 我和孙悟空过一天

什么,你和孙悟空过一天?对!你没听错,我就是和神通广大的孙悟空度过了一天!

下午上英语课时,孙悟空居然可以流利地背出我们今天还没学的英语课文,何老师就让孙悟空当英语课代表了,同学们都用羡慕的眼光看着孙悟空,我也竖起了大拇指。

叮铃铃,叮铃铃,只听一声下课铃,同学们就像无数只欢快的小鸟冲出教室门。孙悟空看见我们在跳长绳,也想去凑凑热闹。孙悟空看着长绳说:这不是有脚就会的东西嘛,一点儿都不好玩,我还是带你们去天上玩儿吧!我们异口同声地叫道:好呀!说完,孙悟空就带着我们坐上筋斗云,一眨眼工夫我们就到了天上。孙悟空先带我们到天宫游了一圈,还带我们认识了哪吒、东海龙王和美丽的七仙女姐姐,最后孙悟空还给我们每人摘了一个仙桃呢!

快起床,快起床,上学都要迟到了!听见妈妈的河东狮吼,我也该和孙悟空说再见了!

小记者 潘玟希

## 我的心儿怦怦跳

今天我们有一场激烈的足球比赛,我的心激动得怦怦跳。一到场上,我就从激动变成了紧张,好像场下有一万多个观众一样,我的脚也不停地抖动着。

裁判一声令下,比赛开始了。我是替补队员,先在场下观看比赛,慢慢地我的心就不紧张了。

比赛进行到一半时,刘子涵被球踢中胸部受伤了,于是老师让我替补上场。我害怕像刘子涵一样受伤。突然球向我飞来,我一脚把它踢了出去,原来也不用这么紧张嘛!

下半场,叶宇淘拿到了传球的机会。不好,对方球员拿到了球,对方球员把球踢了过来,刘奕恒没有控制好球,我的心又紧张得怦怦跳,幸好守门员拿住了球,没让对方进球。

放学后我回到家,把胜利的喜训告诉家人,全家人都表扬我们很棒。

小记者 杨奕翔

## 我爱中秋

举头望明月,低头思故乡。一年一度的中秋佳节又到了。

中秋节怎么少的了月饼呢?放学回到家,我迫不及待地拿了一个我最爱的蛋黄月饼。月饼圆圆的,就像今晚的月亮。月饼颜色有金黄金黄的,有白白的,有绿绿的,形状就更多了,我的蛋黄月饼上是一朵盛开的牡丹,妹妹的是金黄的桂花,妈妈的最漂亮,上面有一只华丽的孔雀。我闻闻月饼,一股香味扑鼻而来,咬一口,软软的,让我回味无穷。

除了好吃的月饼,中秋节当然也少不了美味的团圆饭了。吃完团圆饭,接下来就是拜月亮了。拜月亮时,妈妈把柚子、月饼、石榴等装在盘子里,奶奶点上香烛,然后一家人共同祈祷团团圆圆平平安安!

又可以尝美味又可以拜月亮,中秋节真是太让人喜欢了。

小记者 伊芮萱

## 奇妙 动物园

有个神秘的动物园,它不在山谷里也不在仙境里,它可是在我的家里哦!如果你不信,就和我一起去看看吧!

我的外公有时像一头大老虎,有时像只小猫咪。有一次,我从松阳县城回到古市老家,外公还在看电视,完全不知道我回来了。我只是想吓吓他,可这一吓却被他老人家骂了半个小时!我闷闷不乐,不理他之后,外公又来安慰我。看!是不是名副其实的“老虎变猫咪”真人秀呀!

我的外婆就像一只可爱活泼的小狗,中秋节那天,外婆在种菜,我把一个月饼放在手上给了外婆,外婆一闻就说:“这是红豆味的。一口咬下去,果真红豆馅的,我简直对外婆的嗅觉佩服得五体投地。”

最后出场的小刺猬就是我,别看我平时温柔,真生起气来,可如同山崩地裂。有一次,一只蚊子吸了一口我的血,我非常生气,于是一巴掌打死了它。

嘻嘻,这就是我的动物园之家,您喜欢吗?

小记者 潘芮琦

## 我家是个 动物园

我很喜欢去动物园玩,不过,我的家也是个“小动物园”哦!

我的爸爸跳高跳得很高,像极了一只大青蛙。还记得有一次,我把一玩具扔到一个大柜子上,怎么都拿不到,结果爸爸轻轻一跳,就拿下来了。

我的妈妈特别喜欢唱歌,像只百灵鸟。除了照顾我的日常起居外,其余时间她一直在唱歌。记得有几次,我在做作业的时候,妈妈也在唱歌,她的歌声动听响亮,我常常听得都忘记了写作业。

我的奶奶是一只大老虎,可凶了!吃饭了!吃饭了!奶奶的声音估计连十公里外的人都能听到。谁要是吃饭时没有吃完,奶奶就会罚洗1年的饭碗,所以我们家没人敢不光盘的。

我像一只小猴子。喜欢上蹿下跳,还喜欢爬上爬下,家里的沙发已经被我跳得凹凸不平了。

如果你有空,可以来这个小小“动物园”参观哦!

小记者 潘辰峻

## 动物园 之家

我很喜欢去动物园玩,看看可爱的动物们觉得有趣极了,其实,我们家也像快乐的动物园呢!

我的爸爸是一只大狮子。早上刚起床的他头发乱蓬蓬的,就开始大吼大叫:“琳琳,几点了,还不起床?太阳都晒屁股了。”哎,我可不希望有一位这样的老爸爸!

接下来就轮到我的“猫咪”妈妈了。这只猫咪时好时坏,好的时候就像个黏人的小妖精,有时还会撒娇!凶的时候简直就是油盐不进,不论什么事,就算求她100遍也无济于事。

我的爷爷是头牛。他每天都要往田里面跑,浇水、施肥、拔草,样样都少不了,皮肤都晒得黑黑的。我的奶奶是一名勤劳的小蜜蜂。什么烧饭、洗菜、拖地、洗碗等家务,都由她一手承担。

我是一只小猪,一个十足的吃货,吃起美食来嘴巴一刻不停。这就是我的动物之家,一个让我感到无比幸福的温暖之家。

小记者 梁希琦